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MARCHE D’'UN RAYON LUMINEUX A TRAVERS UN

DIOPTRE PLAN

Schéma d’un dioptre plan :

DIOPTRES PLANS SEPARANT
TROIS MILIEUX DIFFERENTS

eau .
verre air

—

surface de séparation entre deux milieux différents

Marche du rayon lumineux a travers un dioptre plan :

rayon émergent

. eau
air .
air

/ I N’
N x

rayon incident

Passant de I'air, traversant I'eau et sortant de nouveau dans l'air, le rayon incident et le rayon émergent
sont paralléles :

* 'angle d’ incidence en | est égal a I'angle de réfraction en I

* 'angle de réfraction en | est égal a 'angle d’incidence en I’
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